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 Zeppelinpost 

6429 Flugpostmarke "Graf von Zeppelin"   3 RM  senkrechtes  Doppelstück    Fotobefund  (16.04.2014)  Schlegel BPP :
"..Gummiriffelung waagerecht... abgestempelt in "Hamburg". Marken und Stempel sind echt.  Die  obere  Marke  weist 
Knitterspuren auf, die untere Marke ist in der für diese Ausgabe normalen Zähnung."  (Mi. 1.200,-)................. 539 y (2) 140,-

6430 1936  Brief zur Olympiafahrt 1936   Mit Luftschiff Hindenburg. ..................................................609, 614, 616, Block 4 24,-

6431 Olympiafahrt 1936  1 Brief (Umschlagkappe fehlend) und 2 Karten. ............................................................................... 30,-

6432 Postkarte Deutsche Luftpost, 9. Fahrt-Europa-Nordamerika mit Luftschiff Hindenburg. Ankunftsstempel "NEW YORK" 
mit Rückseitenfrankatur.................................................................................................... Leichte Beförderungsspuren 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6433 1937  Luftschiffe Hindenburg oder Graf-Zeppelin  Drei Postkarten : Deutschland- und  Sudetenlandfahrt  (1937/38)
.......................................................................................................................................................................Gut erhalten 32,-

6434 1938  Zwei Großbriefe, (einer davon gefaltet)   Zur  Fahrt  in  das  befreite  Sudetenland,  1x Ankunftsstempel.
........................................................................................................................................................ Beförderungsspuren 24,-

6435 Ansichtskarte Ein Volk Ein Reich Ein Führer  Luftschiff Graf Zeppelin Fahrt in das befreite Sudetenland, gelaufene 
Karte. ......................................................................................................................................................................Sauber 30,-

Deutsche Lokalausgaben 1923 

6436 Halle,  Gebührenzettel von Halle  Fernbrief    Fotokurzbefund  (16.01.2014) Winkler BPP:" Entwertung: zeitgerecht/
echt - Qualität: leichte Öffnungs- und Beförderungsspuren oben - Fensterumschlag." (Mi. 400,-)............................2 II a 60,-
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Deutsche Lokalausgaben 1923 

6437 Leverkusen,  Gebührenzettel  von  Leverkusen    Fernbrief  Leverkusen  nach  Berlin  Adlershof    Fotokurzbefund
(16.01.2014)  Winkler BPP : "Entwertung: zeitgerecht/echt - Qualität einwandfrei." (Mi. 250,-) ...................................1 a 35,-

6438 Gebührenzettel von Leverkusen  Fernbrief Leverkusen    Fotokurzbefund (16.01.2014) Winkler BPP : "Entwertung:
zeitgerecht/echt - Qualität einwandfrei - Fensterumschlag." (Mi. 250,-)........................................................................1 a 35,-

6439 Gebührenzettel von Leverkusen    Fernbrief  Leverkusen  nach  Berlin - Adlershof     Fotokurzbefund  (16.01.2014) 
Winkler BPP : "Entwertung: zeitgerecht/echt - Qualität einwandfrei." (Mi. 250,-)..........................................................1 a 35,-

6440 Gebührenzettel von Leverkusen    Fernbrief  Leverkusen  nach  Berlin - Adlershof     Fotokurzbefund  (16.01.2014) 
Winkler BPP : " Entwertung: zeitgerecht/echt - Qualität einwandfrei." (Mi. 250,-).........................................................1 a 35,-

6441 Halle,  Gebührenzettel von Halle  Fernbrief Leuna  Werke  nach  Berlin - Adlershof    Fotokurzbefund  (16.01.2014) 
Winkler BPP : "Entwertung : zeitgerecht/echt - Qualität: eiwandfrei." (Mi. 250,-)........................................................2 I b 35,-

Deutsches Reich 

6442 "Gebühr bezahlt"  10 Briefe 1923, alle "einwandfrei" geprüft Infla Berlin.................... Teilweise Beförderungsspuren 30,-

6443 "Gebühr bezahlt"  9 Briefe 1923, alle "einwandfrei" geprüft Infla Berlin...................... Teilweise Beförderungsspuren 24,-

6444 "Gebühr bezahlt"  9 Briefe 1923, alle "einwandfrei" geprüft Infla Berlin...................... Teilweise Beförderungsspuren 24,-
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Deutsche Auslandspostämter und Kolonien 

6445 Von China bis Togo  24 verschiedene ungelaufene Postkarten mit Antwortkarte. .......................................................... 50,-

6446 Deutsch- Neu Guinea, Südwest und Kamerun. Blöcke, Paare und Bogenteile. Zusammen 35 postfrische Marken. ... 20,-

 Deutsch-Südwestafrika 

6447 Postkarte von Windhuk nach Deutschland mit schöner Frankatur und schönen Stempelabschlägen. ............................ 20,-

 Kiautschou 

6448 Umfangreiche Kriegsgefangenen-Korrespondenz  aus Japan des Feldwebels Max Raue, Gef.-Nr. 1419 an ihn aus 
den verschiedenen Lagern und nach/aus Deutschland. 163 Belege  in  drei  Alben  aus  den  Lagern  Aonogahara  bis 
Tokushima (ohne Asakusa,  Himeji,  Koradai,  Geldbriefe,  Heimkehrerpost).  Mit  vielen  in  den  Lagern  hergestellten 
Bildpostkarten. Die Belege sind in meist guter Erhaltung und teils geprüft Haspel BPP (2x Attest, 16x Kurzbefund)....... 3.000,-

6449 Kriegsgefangenenpost  29 Ansichtskarten an  den  "Feldwebel  Max  Raue",  Gef. Nr. 1419  aus  Deutschland  nach 
Tsingtau - Kiautschou. Alle Karten mit Ankunftsstempel................. Teilweise Gebrauchs- oder Beförderungsspuren 120,-

6450 Briefe- und Kartenposten   10x gelaufen  (ab 1891  bis  cirka  1910),   9 Ganzsachen  (2x  mit Antwort),   zusammen 
19 Belege. ...........................................................................................................Teilweise stärkere Gebrauchsspuren 24,-

6451 2 Postkarten ab Peking und Tsingtau/Kiautschou aus der Zeit um 1910. .........................................Gebrauchsspuren 15,-
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Deutsche Auslandspostämter und Kolonien 

 Kiautschou 

6452 8 Auswahlhefte und eine kleine Tafel Mit Kolonien, Gebiete, Danzig, Memel und 3.Reich, die Werte sind gestempelt 
und ungebraucht (Falz). ..................................................................................................................................................... 90,-

6453 Reste  einer  Einlieferung    Über  200  meist  gestempelte  oder  ungebrauchte  Marken  und  Briefstücke  aus  allen 
Gebieten.    Bitte besichtigen. .......................................................................................................................................... 40,-

6454 Die Deutschland geraubten Gebiete   19 ungebrauchte Werbemarken (Kolonien, Danzig, Memel, Posen usw.). ........ 20,-
 Marineschiffspost 

6455 7 Postkarten mit Poststempel der kaiserlichen Marine und 1 Karte Deutsche Seepost.   Dabei  "Gruß aus Kiautschou". 
Die Karten sind meist aus der Zeit um 1900, 2x ist die Marke abgelöst. ............................................... Meist ordentlich 24,-

Deutsche Besatzungsausgaben 1914/1918 

6456 Steckalbum  mit Werten in allen Erhaltungen. Ab Belgien, über Polen, Rumänien und Abstimmungsgebiete sowie mit 
größerem Anteil Danzig.Dabei auch Memel und Saargebiet.    Bitte besichtigen. .......................................................... 80,-

6457 70 gelaufene/ungelaufene Postkarten  in ordentlicher Erhaltung, dabei auch Deutsche Abstimmungsgebiete. ........... 24,-

Deutsche Besatzungsausgaben 1914/18 und 1939/45 

6458 Kleiner Karton  mit losen Marken in allen Erhaltungen..................................................................................................... 20,-
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Saargebiet / Saarland 

6459 Sammlung 1920 bis 1949  Gut besetzt. In einem Vordruckalbum. Es wurde gemischt gesammelt.  Bitte besichtigen. 125,-

6460 Marken- Briefe- und Kartenposten aus der Zeit der 20er bis 50er Jahre. In allen Erhaltungen.  Bitte besichtigen. .... 60,-

6461 Postfrische Sammlung 1947 bis 1959 Komplett mit Saar-Blöcken, diese sind (1x hoch) gepr. Ney BPP. Sehr sauber 360,-

6462 Gestempelte Sammlung 1947 bis 1959   Bis  auf  Block  1 und 2  augenscheinlich komplett (dabei 16 Ersttagsbriefe) 
In einem Vordruckalbum..................................................................................................................................................... 75,-

6463 "Gemischte" Sammlung   Überwiegend aus der Zeit  von  1947  bis  1958;  dazu  Anteil  Danzig  (mit  Block 1 und 2) 
In einem Vordruckalbum..................................................................................................................................................... 90,-
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Freie Stadt Danzig 

6464 Komplette Sammlung 1920 bis 1939 sowie Generalgouvernement 1939 bis 1944 und  Böhmen und Mähren in post-
frisch und ungebraucht.    Bitte besichtigen. .................................................................................................................... 180,-

6465 Gut bestückte postfrische Sammlung   (einige Marken ungebraucht) mit Block 1 und Block 2.   In  einem  Vordruck-
album.................................................................................................................................................................................. 140,-

6466 Staatswappen  je 2x: 5 und 10 (Pf) mit Rollenzähnung postfrisch  (fehlende  Zähnungslöcher  in  den  Ecken).  Ober-, 
Unter- bzw. Seitenrand je mit Falzrest. ............................................................................................193 Dx, 194 Dx HAN 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6467 Ganzsachen  21 überwiegend verschiedene Postkarten und Briefe mit teilweise leichten Beförderungsspuren. ............ 40,-

6468 DAPOSTA 1937  3 (1x gestempelt, 2x postfrisch) Blöcke sowie  Danziger  Leistungsschau  1937   Ein gestempelter 
Block......................................................................................................................................................... Block 1(2), 2, 3 50,-

6469 Kleiner  Posten  Marken  in  allen  Erhaltungen,   dabei  auch  bessere  postfrische  Werte  sowie  acht  Karten. Bitte 
besichtigen........................................................................................................................................................................ 40,-

Deutsche Besetzungsausgaben 1939 - 1945 

6470 Kleine  Sammlung  von  Böhmen  und  Mähren  bis  Ukraine     Schwerpunkt :  Generalgouvernement.  Erhaltung : 
Überwiegend ungebraucht (Falze). Insgesamt mäßig besetzt.  In einem Vordruckalbum. (Mi. ca. 450,-)......................... 30,-

6471 Viel Material   In einem kleinen Karton, z.B. kleines Steckalbum und lose Werte. Der Schwerpunkt liegt  bei  General-
gouvernement und Böhmen & Mähren............................................................................................................................... 30,-

6472 8 Postkarten  (5 Ganzsachen), gelaufen/ungelaufen,  u.a.  Elsaß,  Luxemburg,  Generalgouvernement,  Ostland  und 
Ukraine mit Sonderstempel. ................................................................................................................... Sauber erhalten 20,-

6473 Briefe- und Kartenposten  35 überwiegend  verschiedene  aus  fast  allen  Gebieten  (dabei  drei  Einschreibebriefe).
.......................................................................................................................................................Meist sauber erhalten 30,-

6474 3 große Stecktafeln mit überwiegend Zante und Zara in allen Erhaltungen.  Ohne Obligo. ........................................... 30,-

6475 Private Ausgaben,  Symbolische Darstellungen Belgien/Flämische Legion   +50 Fr    Vier  versch.  ungebrauchte 
Kleinbogen zu je 4 Marken    Neudruck?............................................................................................................ I, II, III, IV 20,-
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Deutsche Besetzungsausgaben 1939 - 1945 

6476 Böhmen  und  Mähren,     Zwei  postfrische  Zulassungsmarken   (Unterrandeckstück)      Für  Pakete  aus  dem 
Protektorat nach dem Ghetto Theresienstadt.    Ohne Obligo. ......................................................................................... 20,-

6477 Private Ausgaben,  1941   8 Flugpostvignetten, 3x mit zweizeiligem Aufdruck, 1x gestempelt. ...................................... 30,-

6478 Nationales Indien  44 postfrische Marken (gezähnt oder geschnitten) auf zwei Stecktafeln. .......................................... 24,-

6479 Nationales Indien  3 postfrische 10er Bogenteile zu 2 1/2 A+ 2 1/2 A, 3 A+3A, 12 A+1 R.    (Mi. 150,-) ........... III. IV, VI 20,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Deutsches Reich  -  Feldpost 

6480 Feldpostbrief  um  1870/1871  nach  Flatow  in  Preußen.  Absender :  Voigt..  der  Garde - Artl.  Brigade,  Artl.  Reg., 
Thionville. Ausgabestempel 15.1.. Seltener Briefstempel: "COMMANDO D. BELAGERUNGSPARKS". ....Gut erhalten 60,-

6481 Kleiner Brief vom 28.1.71 (mit Inhalt) der 16. Inf. Div. ............................................................................Papierschaden 15,-

6482 Deutsche Feldpost I. und II. Weltkrieg   80 Belege, teilweise mit Inhalt, meist  mit  Beförderungs-  oder  Gebrauchs-
spuren................................................................................................................................................................................. 40,-

6483 Deutsche Feldpost II. Weltkrieg     Zwei Feldpost - "Spottkarten"   "Wert  keinen  Pfennig".  Gelaufen 1940, leichte 
Gebrauchsspuren. .............................................................................................................................................................. 30,-

6484 Deutsche Feldpost II. Weltkrieg     Zwei  Feldpostkarten  1943   gelaufen  und  in  guter  Erhaltung     "Wert  keinen 
Pfennig" (1x mit Zusatzmarke). .......................................................................................................................................... 30,-
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Deutsche Lokalausgaben ab 1945 

6485 Sauber gestaltete Sammlung  Ungebraucht (Falz)  oder  gestempelt.  Stadtpost - Ausgaben  bis  1949  (Sowjetische 
Zone).  Dabei diverse Blöcke. ............................................................................................................................................ 120,-

6486 Großes Steckalbum mit gutem Inhalt an überwiegend postfrischen/ungebrachten Werten,  dabei  auch  Viererblöcke. 
Alle Aufdrucke ohne Obligo - Bitte besichtigen. ........................................................................................................... 80,-

6487 Gut gefülltes Steckalbum mit Werten vieler Orte in allen Erhaltungen.    Bitte besichtigen. ........................................ 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6488 Cottbus,  Einschreibbrief mit Mischfrankatur (Spremberg) sowie zwei Postkarten Görlitz.    Siehe Foto...................... 20,-

6489 Fredersdorf,  36 gelaufene/ungelaufene Briefe und Karten  ungeprüft.   Bitte besichtigen. ...................................... 80,-

6490 Fredersdorf,  83 Marken  auf  Briefstück  sowie  diverse  ungeprüfte  Einzelmarken  (u.a.  Glauchau,  Großräschen, 
Görlitz, Großräschen. Dabei Straußberg Block 3(3x)......................................................................................................... 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6491 Senkrechter 5er Etikettenstreifen  postfrisch    ohne "FM" XII (Pf) mit Signum.  (Mi. 450,-) ..........................Sp. 114 b 50,-

6492 Glauchau,   5 Ganzsachen   (Postkarten)  1945  (Kopfbild  Hitler)  WSt.  sowie  3x Propaganda  vierzeilig  überdeckt.
................................................................................................................................................................ Sauber erhalten 60,-

6493 Görlitz,   5 Pf und 8 Pf je postfrischer  (Falzreste  am  Rand)    Kleinbogen  zu  20  Marken  sowie  5er  Streifen  12 Pf 
(Spargummi). Eine Bogenrandecke fehlend........................................................................................... 1(20), 2(20), 8(5) 40,-

6494 Großräschen,  Solidarität, 1946   4 postfrische Kleinbögen a 25 Marken    6, 12, 24, 40 (Pf). (Mi. 400,-).......43 bis 46 50,-
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Deutsche Lokalausgaben ab 1945 

6495 Lübbenau,  2 Einschreibbriefe  Je mit Ankunftsstempel. Ein Brief mit Mi.-Nr.1-8, ein Brief mit Mi.-Nr.9-12. ....1 bis 12 24,-

6496 Meißen,   Wiederaufbau    5, 6, 8 und 12 Pf je als postfrischer Viererblock  mit  Abart  "Zuschlagswert "82"  (statt 32). 
(Mi. 100,-) ............................................................................................................................................... 35 bis 38 (37 AI) 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6497 Meißen,  Wiederaufbau (II)  postfrischer Block. (Mi. 250,-) .................................................................................Block 1 40,-

6498 Meißen,  Wiederaufbau (I)  8+32 Pf  postfrischer waagerechter ungezähnter Sechserblock. (Mi. 1.500,-) ........37 AUw 120,-

6499 Kleiner Karton mit Rest einer Einlieferung  Dabei diverse Orte.  Bitte besichtigen. ................................................... 20,-

6500 Posten auf 12 Tafeln     Diverse  Orte    teilweise  postfrisch / ungebraucht  und  gestempelt.   Ohne  Obligo  -  Bitte 
besichtigen........................................................................................................................................................................ 70,-

 

 

 

 

 

 

 

 

Deutschland unter alliierter Besetzung 
 Gemeinschaftsausgaben 

6501 Ziffern und Arbeiterserie  1 Karton mit Belegen und Tütenposten. ................................................................................. 60,-

6502 Ziffern und Arbeiterserie  1 Karton mit Belegen und  losen Marken in größerer Menge................................................. 60,-

6503 Für Flüchtlings- und Altershilfe  Blockausgabe 1946, 1x postfrisch und gestempelt.  (Mi. 240,-) ..........Block 12 A, B 36,-

6504 Briefmarkenausstellung 1946 Berlin  Zwei Blöcke mit Sonderstempel.  (Mi. 400,-) ................................Block 12A, B 60,-




